



PROSIMO,  
OBRNITE  
ČASOPIS

Zaradi boljše  
razločnosti  
grafiko tokrat  
prikazujemo  
v horizontalni  
postavitvi.

# Iz metropole na obrobje (2/2)

**OBJEKTIV**

Priloga časopisa Dnevnik, 22. 11. 2014  
www.dnevnik.si/objektiv

Pričujoči prispevek je nadaljevanje serije, ki se ukvarja z vprašanjem notranjih migracij državljanov Slovenije. Prejšnji teden smo prikazali strukturo priseljencev v Ljubljano, tokrat pa poleg strukture izseljencev o migracijah v Sloveniji piše tudi Vesna Vaupotič v članku Selitve v kokoški na strani 4.

Prejšnji teden smo prikazali strukturo priseljencev v Ljubljano in njene mejne občine, tokrat pa raziskujemo, kam se selijo tisti, ki bodisi zaradi cenejših nepremičnin bodisi zaradi želje po življenju na deželi metropolo zapuščajo. Izkazalo se je, da ne gredo prav daleč: največ se jih odseli v druge predele osrednjeslovenske regije, sledijo pa sosednje, po avtocesti hitro dostopne regije.

Da bi kar najbolj natančno zaznali izseljevanje iz Ljubljane, smo ob izselitvah iz Mestne občine Ljubljana upoštevali tudi izselitve iz občin, ki mejijo na MOL. Na tak način smo zagotovili primerljivost podatkov s predstavitvijo priselitev iz prejšnjega tedna.

PIŠE  
**Aljaž Vesel**  
RIŠETA  
**Ajda Bevc, Aljaž Vesel**  
VIR  
Statistični urad RS

\* Natančnost demografskih statistik je neposredno odvisna od uradnih prijav o spremembah. Prav zato od leta 2008 za zbiranje statistike prebivalstva in selitev velja prijavna obveznost; zakon o prijavi prebivališča namreč posebnim namestitvenim objektom, kot so npr. domovi upokojujencev, centri za delo in usposabljanje, študentski domovi, zavodi za prestajanje kazni ..., za osebe, ki tam bivajo, nalaga obvezno prijavo začasnega prebivališča.

Velik porast prikazanih izselitev z letom 2008 je torej pripisati razširjenemu vzorčenju, ki bolj natančno beleži migracije prebivalcev, saj ne vključuje le selitve med stalnimi prebivališči, ampak tudi z začasnega na stalno, stalnega na začasno in začasnega na začasno prebivališče. Leto 2008 dodatno izstopa, ker se je zaradi uveljavitve zakona veliko prijav urejalo za nazaj.

Z grobo ekstrapolacijo trenda selitev v letih do 2008 do 2013 lahko zgolj ocenimo skupni seštevek vseh notranjih migracij v letih pred uveljavitvijo nove metodologije.

Prav tako je od leta 2008 jasna ločnica med prebivalci, ki so državljani Slovenije, in tujimi državljani. Ker nas tokrat zanimajo le interne migracije državljanov Slovenije, je SURS podatke o tujcih na našo prošnjo ustrezno odstranil iz poslanih evidenc.

